

PROGRAMUL DETALIAT AL PROCEDURII DE AUTORIZARE PENTRU PROIECTUL
6.20.7 "CREȘTEREA CAPACITĂȚII ZILNICE DE EXTRACȚIE GAZE NATURALE ÎN DEPOZITUL BÎLCUIEȘTI"

Nr. Crt.	Procedura de autorizare	Etapă	Responsabil/ Emitent	Stakeholders - Părțile interesate afectate/ Părțile relevante afectate	Durată (conform legislației europene și /sau naționale în vigoare)	Observații	
1		Notificarea pentru a iniția procedura de autorizare	Inițiatorul proiectului	N/A	Termenul nu este reglementat	Notificarea pentru inițierea procedurii anterioare depunerii candidaturii a fost transmisă către ACPIC în data de 05.12.2022 (adresa FILIALEI DE ÎNMAGAZINARE GAZE NATURALE DEPOGAZ PLOIEȘTI S.R.L. 14412/05.12.2022).	
		Analizarea notificării	ACPIC	N/A	Termenul nu este reglementat	Analizarea notificării s-a realizat în perioada 05.12.2022-22.12.2022	
3	P r o c e d u r a d e a u t o r i z a r e i	Aprobarea notificării	ACPIC	N/A	3 luni de la primirea notificării	Notificarea în vederea inițierii procedurii anterioare depunerii candidaturii a fost aprobată în data de 22.12.2022 prin emiterea de către ACPIC a Scrisorii de aprobare nr. 15340/22.12.2022.	
4		Structura și nivelul de detaliere al documentelor	Inițiatorul proiectului și ACPIC	N/A	Termenul nu este reglementat	Structura și nivelul de detaliere al documentelor de candidatură sunt detaliate în Manualul privind procedura de autorizare a Proiectelor de Interes Comun elaborat de ACPIC.	
5		Înlocuirea Programului detaliat al procedurii de autorizare	Inițiatorul proiectului și ACPIC	N/A	Termenul nu este reglementat	Draftul Programului detaliat al procedurii de autorizare a fost transmis către ACPIC în data de 10.02.2023. Va fi actualizat lunar și la momentul întocmirii Dosarului de candidatură. Forma finală a Programului detaliat al procedurii de autorizare va fi transmisă ca anexă a Raportului final referitor la procesul de autorizare și la procesul de consultare și participare a publicului pentru proiectul de interes comun.	
6		Conceptul privind participarea publicului	Inițiatorul proiectului	Părțile interesate afectate/ Părțile relevante afectate menționate în - Anexa 3 - 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 3.5, 3.6	3 luni de la inițierea procedurii de autorizare		Conceptul privind participarea publicului a fost depus la ACPIC în data de 27.02.2023 (adresa FILIALEI DE ÎNMAGAZINARE GAZE NATURALE DEPOGAZ PLOIEȘTI S.R.L. nr. 2737/24.02.2023).
7		Analizarea conceptului și solicitarea de modificări dacă este cazul	ACPIC	N/A	În perioada de 3 luni de la depunerea Conceptului de către inițiatorul proiectului		
8		Aprobarea Conceptului privind participarea publicului	ACPIC	N/A	3 luni de la transmiterea conceptului		
9		Consultarea publicului	Inițiatorul proiectului	Părțile interesate afectate/ Părțile relevante afectate menționate în - Anexa 3 - 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 3.5, 3.6	Între data aprobării Conceptului privind participarea publicului și data transmiterii raportului final cu privire la îndeplinirea întregului proces de autorizare, precum și la îndeplinirea Conceptului privind participarea publicului		
10		Certificatul de Urbanism	Consiliul Județean din județul în care se realizează proiectul/ Primăria (Președinți Consiliilor județene, cu avizul primarilor)	N/A	30 zile		A se vedea Lista Certificatelor de Urbanism - Anexa 1.
11	Obținerea avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor solicitate prin Certificatul de Urbanism	Entitățile menționate în Lista avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor	Părțile interesate afectate/ Părțile relevante afectate menționate în Lista avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor	maxim 34 de luni de la obținerea Certificatelor de Urbanism		A se vedea Lista avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor - Anexa 2.	
12	Pregătirea tuturor rapoartelor de mediu în vederea obținerii actului administrativ al autorității competente pentru protecția mediului - Acordul de mediu	Inițiatorul proiectului	N/A	Termenul nu este reglementat		Documentația Memoriu de prezentare a fost întocmită în conformitate cu OM 135/2010 și ghidul metodologic privind evaluarea adecvată (OM nr. 19/2010). Raportul privind impactul asupra mediului supus dezbaterii publice a fost depus la autoritatea de mediu în 28.12.2022.	
13	Acordul de mediu	Agencia pentru Protecția Mediului Constanța	Părțile interesate afectate/ Părțile relevante afectate menționate în Lista avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor	180 zile (nu include durata necesară realizării evaluărilor de mediu)		A se vedea Lista avizelor/ permiselor/ acordurilor/ autorizațiilor - Anexa 2.	
14	Dosarul de candidatură	Inițiatorul proiectului	N/A	Termenul nu este reglementat			
15	Analizarea Dosarului de candidatură	ACPIC	N/A	Termenul nu este reglementat			
16	Acceptarea Dosarului de candidatură	ACPIC	N/A	24 luni de la inițierea procedurii de autorizare			
16	Acceptarea Dosarului de candidatură	ACPIC	N/A	24 luni de la inițierea procedurii de autorizare			
17	Finalizarea procesului de obținere a Autorizației de Construire, în conformitate cu procedura națională de autorizare	Inițiatorul proiectului	N/A	Până la emiterea Autorizației de Construire			
18	Autorizația de Construire	Ministerul Energiei - OIE	N/A	15 zile de la depunerea cererii însoțită de documentația aferentă			
19	Finalizarea procesului de obținere a avizelor necesare pentru autorizarea executării lucrărilor de construcție	Inițiatorul proiectului	N/A	6 luni de la emiterea Autorizației de Construcție			
20	Transmiterea Raportului final referitor la procesul de autorizare și la procesul de consultare și participare a publicului	Inițiatorul proiectului	N/A	Termenul nu este reglementat			
21	Venitarea îndeplinirii întregului proces de autorizare conform legislației naționale în vigoare (obținerea Autorizației de Construire) și a consultării publicului prin analizarea Raportului final referitor la procesul de autorizare și la procesul de consultare și participare a publicului	ACPIC	N/A	Termenul nu este reglementat			
22	Aprobarea Dosarului de candidatură	ACPIC	N/A	30 zile de la primirea Raportului final privind procesul de autorizare și conceptul privind participarea publicului			
23	Emiterea Deciziei Exhaustive	ACPIC	N/A	18 luni de la acceptarea Dosarului de candidatură			

ANEXA 1 - LISTA CERTIFICATELOR DE URBANISM

Nr. Cr.	Denumire Certificat	Emitent	Denumire documentație	Nr. Documentație și data depunerii documentației/cererii în vederea emiterii avizului/aprobării/autorizației	Termenul legal de emitere	Nr. Certificat de Urbanism/Date emiteri	Valabilitate Certificat de Urbanism	Date de contact emitent	Public interesat/public afectat
1	Certificat de Urbanism jud. Dâmbovița	Consiliul Județean Dâmbovița	Documentație tehnică pentru obținerea Certificatului de Urbanism -CREȘTEREA CAPACITĂȚII ZILNICE DE EXTRAȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN DEPOZITUL BILCIUREȘTI	-	30 zile	90/21.06.2022	24 luni		
2	Certificat de Urbanism jud. Dâmbovița	Consiliul Județean Dâmbovița	Documentație tehnică pentru obținerea Certificatului de Urbanism-COLECTOR BUTIMANU-BILCIUREȘTI	-	30 zile	99/20.05.2022	21.05.2023		

ANEXA 2 - LISTA AVIZELOR / ACORDURILOR / AUTORIZAȚIILOR

Nr.crt.	AUTORITATE EMITENTĂ	JUDEȚ	Denumire documentație	Nr. doc. Depusă/data	Nr. aviz/data	Valabilitate	STATUS
6.20.7.-"CREȘTEREA CAPACITĂȚII ZILNICE DE EXTRACȚIE GAZE NATURALE ÎN DEPOZITUL BILCIUREȘTI"							
1	Agen+B7:D24 pentru Protecția Mediului Dambovita	Dâmbovița	Notificare necesară obținerii Acordului de Mediu	6994/21.06.2022	DECIZIA ETAPEI DE EVALUARE INICIALA nr.319/01.07.2022	valabil pe perioada valabilității certificatului de urbanism	PERMIS/AVIZ OBTINUT
2	Agentia pentru Protecția Mediului Dambovita	Dâmbovița	Solicitarea punct de vedere NATURA 2000	7750/07.07.2022	Adresa nr.8053/12.07.2022	valabil pe perioada valabilității certificatului de urbanism	PERMIS/AVIZ OBTINUT
3	Agentia pentru Protecția Mediului Dambovita	Dâmbovița	Memoriu de prezentare necesar obținerii Acordului de Mediu	8047/12.07.2022	DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE nr.296/01.09.2022	valabil pe perioada valabilității certificatului de urbanism	PERMIS/AVIZ OBTINUT
4	Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița	Buzău	Documentație tehnică pentru obținerea Avizului de Gospodărire a Apelor	8473/21.07.2022	AVIZ DE GOSPODĂRIRE A APELOR nr. 8730/28.07.2022	valabil pe perioada valabilității certificatului de urbanism	PERMIS/AVIZ OBTINUT
5	Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița	Dâmbovița	Documentație tehnică pentru obținere Aviz Sănătate Publică	7427/01.07.2022	AVIZ DIRECTIA DE SANATATE PUBLICA nr. 9327/17.08.2022	valabil pe perioada valabilității certificatului de urbanism	PERMIS/AVIZ OBTINUT
6	Inspectoratul pentru Situații de Urgență „BASARAB I” al Județului Dâmbovița	Dâmbovița	Adresa obținere Aviz de Securitate la Incendiu și Protecție Civilă	7413/30.07.2022	AVIZ SECURITATE LA INCENDIU ȘI PROTECȚIE CIVILĂ nr. 9328/17.08.2022	valabil pe perioada valabilității certificatului de urbanism	PERMIS/AVIZ OBTINUT
7	S.C. Supercom S.A.	Dâmbovița	Adresa obținere Aviz Salubritate	9355/17.08.2022	AVIZ SALUBRITATE nr. 9684/26.08.2022	valabil pe perioada valabilității certificatului de urbanism	PERMIS/AVIZ OBTINUT
8	Agencia pentru Protecția Mediului Dâmbovița	Dâmbovița	Raport privind impactul asupra mediului necesar obținerii Acordului de Mediu	1585/28.12.2022		valabil pe perioada valabilității certificatului de urbanism	PERMIS/AVIZ OBTINUT
9	Distribuție Energie Electrică Romania, Sucursala Târgoviște	Dâmbovița	AVIZE AMPLASAMENT: alimentare cu energie electrică				
10	Consiliul Județean Dâmbovița	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICA privind obținerea Autorizației de amplasare în zona Drumului Județean DJ 711 a obiectivului de investiție Consiliul Județean Dâmbovița				

11	Regia Națională a Pădurilor ROMSILVA - Direcția Silvică Dâmbovița	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținerea avizului de la Regia Națională a Pădurilor ROMSILVA - Direcția Silvică Dâmbovița				
12	Inspectoratul de Poliție Judeșean (IPJ) Dâmbovița	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținerea avizului de la Inspectoratul de Poliție Județean (IPJ) Dâmbovița				
13	Ministerul Apărării Naționale - Statul Major General	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținere aviz Ministerul Apărării Naționale - Statul Major General				
14	CONPET Ploiești	NAȚIONAL	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținerea avizului de la Conpet Ploiești				
15	Transelectrica sucursala de Transport București	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținere aviz Transelectrica Sucursala de Transport București				
16	Primăria Comunei Răcari	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținere aviz drumuri locale Primăria Comunei Răcari				
17	Primăria Comunei Butimanu	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținere aviz drumuri locale Primăria Comunei Butimanu				
18	Primăria Comunei Cojasca	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținere aviz drumuri locale Primăria Comunei Cojasca				
19	Garda Forestieră Dâmbovița	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținere aviz Garda Forestieră Dâmbovița				
20	Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare (ANIF) - Filiala Teritorială Dâmbovița	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținerea avizului de la Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare (ANIF) - Filiala Teritorială Dâmbovița				
21	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținerea avizului de la Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale				
22	Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Dâmbovița - planuri de situație pe suport topografic cu viza OCPI	Dâmbovița	DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ pentru obținerea avizului de la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Dâmbovița - planuri de situație pe suport topografic cu viza OCPI				



Cofinanțat de Uniunea Europeană

Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz SA
Filiala de Înmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploiești SRL



ANEXA 3 - LISTA PĂRȚILOR INTERESATE AFECTATE

3.1 UAT-uri - identificate în vederea desfășurării Consultării Publice

NR. CRT.	UAT/ JUDEȚ	NUME PRIMAR	NR. TEL. /FAX PRIMĂRIE	DETALII ADMINISTRATIVE	ADRESA	NUMELE LOCALITĂȚILOR AFLATE ÎN ADMINISTRAȚIE
1	Oraș Răcari Jud.Dâmbovița	Caraveteanu Florin-Marius	Tel.:0245/658611 Fax: 0245/658070	Suprafața: 8316 ha Populație: 6565 Nr. grădinițe: 7 Nr. școli: 8 Nr.Licee: 1 Viceprimar: Navrapescu Mihai Secretar: Ene Octavian	Orașul Răcari, Județul Dâmbovița, Strada Ana Ipatescu, 155	Răcari Mavrodin Ghimpați Colacu Sabiști Balanești Stanești Ghergani
2	Comuna Butimanu Jud.Dâmbovița	Dragnea Cezar- Gabriel	Tel.: 0245/241040 Fax:0245/241001	Suprafața: 4718 ha Intravilan: 1612 ha Extravilan: 3106 ha Populație: 2364 Gospodării: 998 Nr. locuințe: 987 Nr. grădinițe: 3 Nr. școli: 3 Viceprimar: Dumitru Ion Secretar: Iamandi Constantin	Comuna Butimanu, sat Butimanu, strada FN, nr. 335, Județul Dâmbovița	Butimanu Bărbuceanu Lucianca Ungureni

3	Comuna Cojasca Jud.Dâmbovița	Gheorghe Victor	Tel.:0245/671565 Fax: 0245/671565	Suprafața: 2595,13ha	Str. Principală, 277, Com. Cojasca, Dâmbovița, Cojasca	Cojasca Fântânele Iazu
				Populație: 8276		
				Nr. grădinițe: 3		
				Nr. școli: 3		
				Nr.Licee: 1		



Cofinanțat de Uniunea Europeană

ANEXA 3 - LISTA PĂRȚILOR INTERESATE AFECTATE

Anexa 3.2 UAT-uri traversate de proiect

Județ	Localități	Obiectiv: 6.20.7.-“CREȘTEREA CAPACITĂȚII ZILNICE DE EXTRACȚIE GAZE NATURALE ÎN DEPOZITUL BILCIUREȘTI”
Dâmbovița	Butimanu Răcari Cojasca	Colector Butimanu-Bilciurești cu diametru de 24” (DN 600 PN 150)
	Răcari Cojasca	Modernizări in cadrul grupurilor de înmagazinare gaze naturale
	Răcari Cojasca	Modernizare sonde vechi
	Răcari	Baterii separatoare gaze injectie/extractie
	Butimanu	Modernizare sistem de racire modul M3 Butimanu
	Butimanu Răcari Cojasca	Digitalizarea procesului de înmagazinare gaze naturale



**Cofinanțat de
Uniunea Europeană**

Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz SA
Filiala de Înmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploiești SRL

PCI 6.20.7
UGS Bilciurești

ANEXA 3 - LISTA PĂRȚILOR INTERESATE AFECTATE

3.3 UAT-uri - CONSILII JUDEȚENE/PREFECTURI/PRIMĂRIE REȘEDINȚĂ DE JUDEȚ	
1	DAMBOVITA
	CONSILIUL JUDEȚEAN DAMBOVITA
PREȘEDINTE	Stefan Corneliu
VICEPREȘEDINȚI	Cristea Luciana Jijiie Antonel
ADRESA	Piața Tricolorului, Nr.1, Târgoviște, județul Dambovita
NR. DE TELEFON	0245/207600
e-mail	considb@cid.ro
	INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL DAMBOVITA
PREFECT	Gilia Claudia
SUBPREFECT	Sălișteanu Ioan-Corneliu Chițescu Adrian
ADRESA	Piața Tricolorului nr.1 Târgoviște, județul Dâmbovița
NR. DE TELEFON	0245/611289
e-mail	registratura.ipdb@mai.gov.ro
PRIMAR comuna Butimanu	Dragnea Cezar-Gabriel
VICEPRIMARI	Dumitru Ion
ADRESA	Comuna Butimanu, sat Butimanu, strada FN, nr. 335, Județul Dâmbovița
NR. DE TELEFON	0245/241040
e-mail	primariabutimanu@gmail.com
PRIMAR comuna Cojasca	Gheorghe Victor
VICEPRIMARI	Navrapescu Mihai
ADRESA	Str. Principala, 277, Com. Cojasca, Dâmbovita, Cojasca
NR. DE TELEFON	0245/671565
e-mail	primar@primariacojasca.ro

	PRIMAR oras Racari	Caraveteanu Florin-Marius
	VICEPRIMARI	Tanase Mugurel
	ADRESA	Orașul Răcari, Județul Dâmbovița, Strada Ana Ipatescu, 155;
	NR. DE TELEFON	0245/658611
	e-mail	contact@primariaracari.ro



Cofinanțat de Uniunea Europeană

Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz SA
Filiala de Înmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploiești SRL



ANEXA 3 - LISTA PĂRȚILOR RELEVANTE AFECTATE

3.4 ORGANIZAȚII NEGUVERNAMENTALE ȘI GRUPURI DE ACȚIUNE LOCALĂ				
Denumire entitate	Persoană de contact	Adresă web	E-mail	Tel/Fax
Asociația Alianța pentru Dezvoltare Economică Regională Ader	Jud. Dâmbovița, Sat Răcari Oraș Răcari, Aleea Nucilor, Nr.4	www.aderasociatia.wordpress.com	officeteam.ader@gmail.com	0727/878907
Asociația Grupul de Acțiune Locală Ogoarele Vlăsiei	Radu Mihail	www.ogoarelevlasiei.ro	ogoarelevlasiei@yahoo.com	0722/535216



Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz SA
Filiala de Înmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploiești SRL

PCI 6.20.7
UGS Bilciurești

Cofinanțat de Uniunea Europeană

ANEXA 3 - LISTA PĂRȚILOR RELEVANTE AFECTATE

3.5 ASOCIAȚII DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA			
Nr. crt.	Județ	Denumire A.D.I.	Date de contact
1.	Jud. Dâmbovița, Oraș Răcari	Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Dâmbovița Sud Răcari	Str. Ana Ipătescu 155 Răcari Dâmbovița